
Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 65 95.59%
Frage nicht beantwortet 3 4.41%

96%

4%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse (Gesamt)

Häufigkeit in % Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt
Kleine persönliche Geschäfte V1 3.17% 7.94% 17.46% 22.22% 49.21% 63
Fachgeschäfte mit Service V5 3.33% 5% 25% 21.67% 45% 60
Top-Marken-Shops V6 17.54% 14.04% 31.58% 19.30% 17.54% 57
Bekleidungsgeschäfte auch für 
Herren

V7 3.45% 15.52% 36.21% 10.34% 34.48% 58

Reparaturen für Schuhe/Kleidung V8 18.03% 13.11% 18.03% 19.67% 31.15% 61
Buchhandlung V9 14.52% 9.68% 14.52% 17.74% 43.55% 62
Konditorei V10 4.84% 9.68% 25.81% 22.58% 37.10% 62
Gastro-Kombi (z.B. mit 
Buchhandlung)

V11 10% 16.67% 23.33% 15% 35% 60

Sportgeschäft V15 3.33% 13.33% 36.67% 26.67% 20% 60

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt Mittelwert Median

Kleine persönliche Geschäfte V1 2 5 11 14 31 63 3.06 3

Fachgeschäfte mit Service V5 2 3 15 13 27 60 3 3
Top-Marken-Shops V6 10 8 18 11 10 57 2.05 2



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Bekleidungsgeschäfte auch für 
Herren

V7 2 9 21 6 20 58 2.57 2

Reparaturen für 
Schuhe/Kleidung

V8 11 8 11 12 19 61 2.33 3

Buchhandlung V9 9 6 9 11 27 62 2.66 3
Konditorei V10 3 6 16 14 23 62 2.77 3
Gastro-Kombi (z.B. mit 
Buchhandlung)

V11 6 10 14 9 21 60 2.48 2.50

Sportgeschäft V15 2 8 22 16 12 60 2.47 2
Gesamt 47 63 137 106 190 543 2.61 3



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne 
pro Thema, das Dir wichtig ist.
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Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne 
pro Thema, das Dir wichtig ist. - Durchschnitt

Mittelwert



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Kleine persönliche Geschäfte 

Variable V1Anzahl der Antworten 63
Mittelwert 3.06Median 3
Varianz 1.27Standardabweichung 1.13
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.08%
1 5 7.69%
2 11 16.92%
3 14 21.54%
4 31 47.69%
Gesamt 63 92.65%
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Kleine persönliche Geschäfte 



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Fachgeschäfte mit Service

Variable V5Anzahl der Antworten 60
Mittelwert 3Median 3
Varianz 1.20Standardabweichung 1.10
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.08%
1 3 4.62%
2 15 23.08%
3 13 20%
4 27 41.54%
Gesamt 60 88.24%
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Fachgeschäfte mit Service



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)
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Ergebnis-Details für Top-Marken-Shops

Variable V6Anzahl der Antworten 57
Mittelwert 2.05Median 2
Varianz 1.73Standardabweichung 1.32
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 10 15.38%
1 8 12.31%
2 18 27.69%
3 11 16.92%
4 10 15.38%
Gesamt 57 83.82%
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Top-Marken-Shops



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Bekleidungsgeschäfte auch für Herren

Variable V7Anzahl der Antworten 58
Mittelwert 2.57Median 2
Varianz 1.45Standardabweichung 1.21
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.08%
1 9 13.85%
2 21 32.31%
3 6 9.23%
4 20 30.77%
Gesamt 58 85.29%
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Bekleidungsgeschäfte auch für Herren



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Reparaturen für Schuhe/Kleidung

Variable V8Anzahl der Antworten 61
Mittelwert 2.33Median 3
Varianz 2.19Standardabweichung 1.48
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 11 16.92%
1 8 12.31%
2 11 16.92%
3 12 18.46%
4 19 29.23%
Gesamt 61 89.71%
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Reparaturen für Schuhe/Kleidung



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Buchhandlung

Variable V9Anzahl der Antworten 62
Mittelwert 2.66Median 3
Varianz 2.16Standardabweichung 1.47
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 9 13.85%
1 6 9.23%
2 9 13.85%
3 11 16.92%
4 27 41.54%
Gesamt 62 91.18%
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Buchhandlung



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Konditorei

Variable V10Anzahl der Antworten 62
Mittelwert 2.77Median 3
Varianz 1.40Standardabweichung 1.18
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 3 4.62%
1 6 9.23%
2 16 24.62%
3 14 21.54%
4 23 35.38%
Gesamt 62 91.18%
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Konditorei



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Gastro-Kombi (z.B. mit Buchhandlung)

Variable V11Anzahl der Antworten 60
Mittelwert 2.48Median 2.50
Varianz 1.88Standardabweichung 1.37
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 6 9.23%
1 10 15.38%
2 14 21.54%
3 9 13.85%
4 21 32.31%
Gesamt 60 88.24%
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Gastro-Kombi (z.B. mit Buchhandlung)



Frage 1 - Was wäre dir beim Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Sportgeschäft

Variable V15Anzahl der Antworten 60
Mittelwert 2.47Median 2
Varianz 1.12Standardabweichung 1.06
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.08%
1 8 12.31%
2 22 33.85%
3 16 24.62%
4 12 18.46%
Gesamt 60 88.24%
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Frage 2 - Was fällt Dir noch zum Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' ein?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 9 13.24%
Frage nicht beantwortet 59 86.76%

13%

87%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was fällt Dir noch zum Thema 'Geschäfte &amp; Wirtschaft' ein?

Anzahl Antworten 9Anzahl eindeutige 9

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit

Wir brauchen Geschäfte die es sonst nirgends in der näheren Umgebung gibt. Um so viele Leute zu erreichen und auch bereit sind gutes
Geld zu zahlen. Für die Jugend zb. Snipes oder andere Moderne Geschäfte....

1 11.11%

Geschenkartikel, Blumengeschäft, Bücherei, OP muss zum Bummeln einladen. 1 11.11%

Belebung der Hauptstrasse mit attraktiven Geschäfte! Und nicht immer mehr leerstehenden Geschäftslokale! 1 11.11%

Oberpullendorf braucht eine völlig neue Strategie. Unsere Politik hat gezeigt, dass sie es nicht schafft, also sollte der Gemeinderat auf 
solche Umfragen und Experten hören - und endlich anpacken.

1 11.11%

Glaserer (noch da)
Elektro-Reparatur (Reparaturbonus-Fachwerkstätte für andere Geräte als Smartphones)

1 11.11%

Kombinationsgeschäfte dürften die Zukunft sein 1 11.11%

Solange die Immobilienbesitzer nicht mitmachen, mit fairen Mietpreisen, wird sich nichts ändern. 1 11.11%

Möglichkeit regionale Produkte sowie Bioprodukte abseits des Genussmarktes zu erwerben (v.a. Gemüse und Eier, aber auch andere wie 
Honig etc.) - Nahversorgerstand - wäre toll! 24h

1 11.11%

Gratis W LAN Hotspot auf der ganzen Hauptstraße, Spitalstraße. Etablierung von Spezialgeschäften die es im Bezirk und in den 
Einkaufszentren nicht gibt. Z.B. Zoogeschäft mit Aquaristik,  Kleinkindgeschäft, Kindergeschäft. Fokus mehr auf Erlebnisshopping, mehr 
Gastroangebote in den Shops, hochwertiges kreatives Styling der Geschäfte, wie in  gemütliche Sitzplätze in den Shops. Boutiquen mit 
Liebe fürs Detail bei der Einrichtung, wie in größeren Städten wie Valencia, Malaga, Rovinj, Stockholm. Motto jeder Shop ein 
Schmuckkästchen.Unternehmer die Selbst und ständig für die Kundschaft da sind. Auslagen die leer sind mit einem innovativen von einer 
Agentur erfundenen Branding ausstatten und nicht wie jetzt stellt jeder Besitzer irgendwelchen Ramsch rein.

1 11.11%



Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 65 95.59%
Frage nicht beantwortet 3 4.41%

96%

4%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse (Gesamt)

Häufigkeit in % Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt
Hybrid-Markt (24h offen) V16 25.42% 13.56% 20.34% 8.47% 32.20% 59
Regionales Marketing V18 3.17% 3.17% 25.40% 23.81% 44.44% 63
Bewusstseinsbildung für regionalen 
Einkauf

V19 1.61% 12.90% 14.52% 25.81% 45.16% 62

Samstagsöffnung V20 10% 8.33% 26.67% 23.33% 31.67% 60
Infocenter bzw. Firmen-Verzeichnis V21 11.67% 21.67% 35% 18.33% 13.33% 60
Popup-Stores V22 11.86% 13.56% 28.81% 28.81% 16.95% 59
Startup/Neugründer-Unterstützung V23 3.28% 6.56% 37.70% 21.31% 31.15% 61

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt Mittelwert Median
Hybrid-Markt (24h offen) V16 15 8 12 5 19 59 2.08 2
Regionales Marketing V18 2 2 16 15 28 63 3.03 3
Bewusstseinsbildung für 
regionalen Einkauf

V19 1 8 9 16 28 62 3 3

Samstagsöffnung V20 6 5 16 14 19 60 2.58 3
Infocenter bzw. Firmen-
Verzeichnis

V21 7 13 21 11 8 60 2 2

Popup-Stores V22 7 8 17 17 10 59 2.25 2
Startup/Neugründer-
Unterstützung

V23 2 4 23 13 19 61 2.70 3



Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)
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25,42

3,17 1,61
10 11,67 11,86

3,28

13,56

3,17
12,9 8,33

21,67
13,56

6,56

20,34

25,4 14,52

26,67

35
28,81

37,7

8,47
23,81 25,81

23,33

18,33 28,81
21,31

32,2 44,44 45,16 31,67 13,33 16,95 31,15

0

20

40

60

80

100

120

H
äu

fi
gk

ei
t 

in
 %

Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro 
Thema, das Dir wichtig ist.
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Mittelwert



Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Hybrid-Markt (24h offen)

Variable V16Anzahl der Antworten 59
Mittelwert 2.08Median 2
Varianz 2.52Standardabweichung 1.59
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 15 23.08%
1 8 12.31%
2 12 18.46%
3 5 7.69%
4 19 29.23%
Gesamt 59 86.76%
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Hybrid-Markt (24h offen)



Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Regionales Marketing

Variable V18Anzahl der Antworten 63
Mittelwert 3.03Median 3
Varianz 1.11Standardabweichung 1.05
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.08%
1 2 3.08%
2 16 24.62%
3 15 23.08%
4 28 43.08%
Gesamt 63 92.65%
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Regionales Marketing



Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Bewusstseinsbildung für regionalen Einkauf

Variable V19Anzahl der Antworten 62
Mittelwert 3Median 3
Varianz 1.26Standardabweichung 1.12
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 1 1.54%
1 8 12.31%
2 9 13.85%
3 16 24.62%
4 28 43.08%
Gesamt 62 91.18%
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Bewusstseinsbildung für regionalen Einkauf



Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Samstagsöffnung

Variable V20Anzahl der Antworten 60
Mittelwert 2.58Median 3
Varianz 1.64Standardabweichung 1.28
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 6 9.23%
1 5 7.69%
2 16 24.62%
3 14 21.54%
4 19 29.23%
Gesamt 60 88.24%
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Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Infocenter bzw. Firmen-Verzeichnis

Variable V21Anzahl der Antworten 60
Mittelwert 2Median 2
Varianz 1.40Standardabweichung 1.18
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 7 10.77%
1 13 20%
2 21 32.31%
3 11 16.92%
4 8 12.31%
Gesamt 60 88.24%
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Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Popup-Stores

Variable V22Anzahl der Antworten 59
Mittelwert 2.25Median 2
Varianz 1.51Standardabweichung 1.23
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 7 10.77%
1 8 12.31%
2 17 26.15%
3 17 26.15%
4 10 15.38%
Gesamt 59 86.76%
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Frage 3 - Was wäre dir beim Thema 'Service &amp; Marketing' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Startup/Neugründer-Unterstützung

Variable V23Anzahl der Antworten 61
Mittelwert 2.70Median 3
Varianz 1.16Standardabweichung 1.08
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.08%
1 4 6.15%
2 23 35.38%
3 13 20%
4 19 29.23%
Gesamt 61 89.71%
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Frage 4 - Was fällt Dir noch zum Thema 'Service &amp; Marketing' ein?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 5 7.35%
Frage nicht beantwortet 63 92.65%

7%

93%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was fällt Dir noch zum Thema 'Service &amp; Marketing' ein?

Anzahl Antworten 5Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Die ganze Region sollte sich in Oberpullendorf wohl fühlen und wiederfinden. Das 
geht nur mit viel Marketing und Serviceleistungen, die Kunden ein WOW!!! 
entlocken.

1 20%

Online Geschäfte in Oberpullendorf bewerben, was kann ich wo kaufen, wo 
bekomm ich Beratung zu bestimmten Themen oder Fachpersonal

1 20%

Reparaturbonus 1 20%
Regionalität fördern, Verfügbarkeit über social Media transparent machen 1 20%
Radiowerbung regional, aber auch in Westungarn dort z.B. auch die ungarische 
Kulturschiene ansprechen. Influenzier die auf TikTok, Facebook, Instagram etc. etc. 
Werbung machen. Schaffung eines Arbeitsplatzes der nur Sozial Media Auftritte für 
Oberpullendorf verantwortet. Es gibt keinen bekannten Slogan bei dem einem 
sofort Oberpullendorf in den Sinn kommt. Bis zum Jahr 2000 war das ja Die 
Einkaufstadt die alles hat, davon kann derzeit ja keine Rede mehr sein.

1 20%

Gesamt5 100%



Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 66 97.06%
Frage nicht beantwortet 2 2.94%

97%

3%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse (Gesamt)

Häufigkeit in % Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt
zeitunabhängiges Einkaufen V25 8.33% 16.67% 31.67% 15% 28.33% 60
wetterunabhängiges Einkaufen V30 24.56% 19.30% 26.32% 12.28% 17.54% 57
Bequemlichkeit &amp; einfaches 
Einkaufen

V31 3.28% 8.20% 24.59% 27.87% 36.07% 61

stressfreies Einkaufen V32 3.17% 4.76% 22.22% 31.75% 38.10% 63
Begrünung V33 3.17% 6.35% 4.76% 17.46% 68.25% 63
Erlebnis-Einkauf V34 18.64% 18.64% 27.12% 11.86% 23.73% 59
Ruhe &amp; Gemütlichkeit V35 6.25% 7.81% 23.44% 15.62% 46.88% 64
Beschattung V36 6.35% 6.35% 19.05% 14.29% 53.97% 63

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt Mittelwert Median
zeitunabhängiges Einkaufen V25 5 10 19 9 17 60 2.38 2
wetterunabhängiges 
Einkaufen

V30 14 11 15 7 10 57 1.79 2

Bequemlichkeit &amp; 
einfaches Einkaufen

V31 2 5 15 17 22 61 2.85 3

stressfreies Einkaufen V32 2 3 14 20 24 63 2.97 3
Begrünung V33 2 4 3 11 43 63 3.41 4



Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Erlebnis-Einkauf V34 11 11 16 7 14 59 2.03 2
Ruhe &amp; Gemütlichkeit V35 4 5 15 10 30 64 2.89 3
Beschattung V36 4 4 12 9 34 63 3.03 4
Gesamt 44 53 109 90 194 490 2.69 3



Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für zeitunabhängiges Einkaufen

Variable V25Anzahl der Antworten 60
Mittelwert 2.38Median 2
Varianz 1.64Standardabweichung 1.28
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 5 7.58%
1 10 15.15%
2 19 28.79%
3 9 13.64%
4 17 25.76%
Gesamt 60 88.24%
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Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für wetterunabhängiges Einkaufen

Variable V30Anzahl der Antworten 57
Mittelwert 1.79Median 2
Varianz 1.96Standardabweichung 1.40
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 14 21.21%
1 11 16.67%
2 15 22.73%
3 7 10.61%
4 10 15.15%
Gesamt 57 83.82%
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Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Bequemlichkeit &amp; einfaches Einkaufen

Variable V31Anzahl der Antworten 61
Mittelwert 2.85Median 3
Varianz 1.21Standardabweichung 1.10
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.03%
1 5 7.58%
2 15 22.73%
3 17 25.76%
4 22 33.33%
Gesamt 61 89.71%
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Bequemlichkeit &amp; einfaches Einkaufen



Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für stressfreies Einkaufen

Variable V32Anzahl der Antworten 63
Mittelwert 2.97Median 3
Varianz 1.08Standardabweichung 1.04
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.03%
1 3 4.55%
2 14 21.21%
3 20 30.30%
4 24 36.36%
Gesamt 63 92.65%
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Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Begrünung 

Variable V33Anzahl der Antworten 63
Mittelwert 3.41Median 4
Varianz 1.10Standardabweichung 1.05
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 2 3.03%
1 4 6.06%
2 3 4.55%
3 11 16.67%
4 43 65.15%
Gesamt 63 92.65%
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Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Erlebnis-Einkauf

Variable V34Anzahl der Antworten 59
Mittelwert 2.03Median 2
Varianz 2Standardabweichung 1.41
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 11 16.67%
1 11 16.67%
2 16 24.24%
3 7 10.61%
4 14 21.21%
Gesamt 59 86.76%
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Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Ruhe &amp; Gemütlichkeit

Variable V35Anzahl der Antworten 64
Mittelwert 2.89Median 3
Varianz 1.57Standardabweichung 1.25
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 4 6.06%
1 5 7.58%
2 15 22.73%
3 10 15.15%
4 30 45.45%
Gesamt 64 94.12%
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Ruhe &amp; Gemütlichkeit



Frage 5 - Was wäre dir beim Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Beschattung

Variable V36Anzahl der Antworten 63
Mittelwert 3.03Median 4
Varianz 1.55Standardabweichung 1.25
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 4 6.06%
1 4 6.06%
2 12 18.18%
3 9 13.64%
4 34 51.52%
Gesamt 63 92.65%
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Frage 6 - Was fällt Dir noch zum Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' ein?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 6 8.82%
Frage nicht beantwortet 62 91.18%

9%

91%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was fällt Dir noch zum Thema 'Wohlfühlen &amp; Emotionen' ein?

Anzahl Antworten 6Anzahl eindeutige 6

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Den Hauptplatz attraktiver gestalten! 1 16.67%
Wir allen wollen entschleunigen, aber die Shoppingcenter erschlagen sich mit 
IMMER MEHR für den Kunden. Daher muss sich Oberpullendorf zur Wohlfühlstadt 
wandeln. Das wollen immer mehr und vor allem auch die Jungen.

1 16.67%

Eventuell zu Weihnachten Advenfenster entlang der Hauptstraße mit den 
Geschäften Absprache eventuell Aktionen am Advenfenster

1 16.67%

Sitzplätze mit Beschattung; Stehcafe, Brötchenbar 1 16.67%
mehr Bäume, Sitzgelegenheiten im Park renovieren, mehr Orte im Grünen zum 
Abschalten, Hauptplatz begrünen, weniger Müll, mehr Spielplätze - auch wieder 
mehr im Grünen. Wanderwege beschildern. Lichtverschmutzung reduzieren (große 
Werbetafeln, Leuchtschilder von Bars/Unternehmen,...)

1 16.67%

Innovatives Beleuchtungskonzept, Straßenbeleuchtung, besonders Advent 
Weihachtsbeleuchtung die sich von anderen Kleinstädten abhebt und sich auch auf 
Sozial Media gut vermarkten läßt.

1 16.67%

Gesamt6 100%



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 67 98.53%
Frage nicht beantwortet 1 1.47%

99%

1%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse (Gesamt)

Häufigkeit in % Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt
Begegnungszone bzw. 
Fußgängerzone

V37 18.75% 4.69% 15.62% 7.81% 53.12% 64

Parken V38 10.94% 12.50% 23.44% 12.50% 40.62% 64
Veranstaltungszentrum V39 8.06% 11.29% 24.19% 20.97% 35.48% 62
Spielplätze V40 11.29% 17.74% 14.52% 16.13% 40.32% 62
Shoppingcenter mit Tiefgarage V41 60.38% 18.87% 13.21% 5.66% 1.89% 53
Günstigere Immobilien V42 10% 15% 20% 16.67% 38.33% 60
Leerflächenmanagement V43 0% 4.62% 7.69% 27.69% 60% 65
Startup-Hub mit Tiefgarage V44 47.37% 21.05% 17.54% 5.26% 8.77% 57

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 0 Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt Mittelwert Median
Begegnungszone bzw. 
Fußgängerzone

V37 12 3 10 5 34 64 2.72 4

Parken V38 7 8 15 8 26 64 2.59 3
Veranstaltungszentrum V39 5 7 15 13 22 62 2.65 3
Spielplätze V40 7 11 9 10 25 62 2.56 3
Shoppingcenter mit 
Tiefgarage

V41 32 10 7 3 1 53 0.70 0



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Günstigere Immobilien V42 6 9 12 10 23 60 2.58 3
Leerflächenmanagement V43 0 3 5 18 39 65 3.43 4
Startup-Hub mit Tiefgarage V44 27 12 10 3 5 57 1.07 1
Gesamt 96 63 83 70 175 487 2.34 3



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro 
Thema, das Dir wichtig ist.
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Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Begegnungszone bzw. Fußgängerzone

Variable V37Anzahl der Antworten 64
Mittelwert 2.72Median 4
Varianz 2.48Standardabweichung 1.58
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 12 17.91%
1 3 4.48%
2 10 14.93%
3 5 7.46%
4 34 50.75%
Gesamt 64 94.12%
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Begegnungszone bzw. Fußgängerzone



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Parken

Variable V38Anzahl der Antworten 64
Mittelwert 2.59Median 3
Varianz 1.96Standardabweichung 1.40
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 7 10.45%
1 8 11.94%
2 15 22.39%
3 8 11.94%
4 26 38.81%
Gesamt 64 94.12%
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Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Veranstaltungszentrum

Variable V39Anzahl der Antworten 62
Mittelwert 2.65Median 3
Varianz 1.65Standardabweichung 1.28
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 5 7.46%
1 7 10.45%
2 15 22.39%
3 13 19.40%
4 22 32.84%
Gesamt 62 91.18%
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Veranstaltungszentrum



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Spielplätze

Variable V40Anzahl der Antworten 62
Mittelwert 2.56Median 3
Varianz 2.08Standardabweichung 1.44
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 7 10.45%
1 11 16.42%
2 9 13.43%
3 10 14.93%
4 25 37.31%
Gesamt 62 91.18%
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Spielplätze



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Shoppingcenter mit Tiefgarage

Variable V41Anzahl der Antworten 53
Mittelwert 0.70Median 0
Varianz 1.04Standardabweichung 1.02
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 32 47.76%
1 10 14.93%
2 7 10.45%
3 3 4.48%
4 1 1.49%
Gesamt 53 77.94%
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Shoppingcenter mit Tiefgarage



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Günstigere Immobilien

Variable V42Anzahl der Antworten 60
Mittelwert 2.58Median 3
Varianz 1.91Standardabweichung 1.38
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 6 8.96%
1 9 13.43%
2 12 17.91%
3 10 14.93%
4 23 34.33%
Gesamt 60 88.24%
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Günstigere Immobilien



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Leerflächenmanagement

Variable V43Anzahl der Antworten 65
Mittelwert 3.43Median 4
Varianz 0.68Standardabweichung 0.82
Niedrigster Wert 1Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 0 0%
1 3 4.48%
2 5 7.46%
3 18 26.87%
4 39 58.21%
Gesamt 65 95.59%
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Leerflächenmanagement



Frage 7 - Was wäre dir beim Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' wichtig? Bitte vergib bis zu 5 Sterne pro Thema, das Dir wichtig ist.

Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Startup-Hub mit Tiefgarage

Variable V44Anzahl der Antworten 57
Mittelwert 1.07Median 1
Varianz 1.64Standardabweichung 1.28
Niedrigster Wert 0Höchster Wert 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
0 27 40.30%
1 12 17.91%
2 10 14.93%
3 3 4.48%
4 5 7.46%
Gesamt 57 83.82%
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Startup-Hub mit Tiefgarage



Frage 8 - Was fällt Dir noch zum Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' ein?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 10 14.71%
Frage nicht beantwortet 58 85.29%

15%

85%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was fällt Dir noch zum Thema 'Infrastruktur &amp; Stadt' ein?

Anzahl Antworten 10Anzahl eindeutige 10

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Unbedingt ein Spielplatz für ältere Kinder (ab 5 Jahre). Der Spielplatz in 
Mitterpullendorf ist nur mehr für Kleinkinder geeignet.

1 10%

Parken in der Hauptstrasse eine Katastrophe, bin 70% behindert und es gibt nur 
einen Behindertenparkplatz. Hauptplatz eine Katastrophe. Das Segeltuch über der 
Bühne schaut schlimm aus. Pflastersteine weg und Bäume pflanzen mit Sitzgruppen.

1 10%

bei Veranstaltungen am Hauptplatz wäre es sehr hilfreich wenn auch IMMER die 
öffentlichen Toiletten verfügbar sind und nicht nur ab und zu.

1 10%

Expertenrat einholen, Bürger*innen abstimmen lassen, Strategie für die 
kommenden 15 Jahre entwerfen, und Umsetzung starten.

1 10%

Zufahrtsbeschilderung der vorhandenen Parkplätze verbessern. 1 10%
Leerstandsimmobilien attraktiver gestalten 1 10%
Vorhandene Flächen und Lokale aktivieren, renovieren 1 10%
Ausbau der Ladestationen für Elektroautos 1 10%
Leerstehende Innenstadt beleben. Begenungszonen begrünen. 1 10%
Es gibt ein touristisches Highlight in Oberpullendorf, die Draisienenfahrten, leider 
gibt es seitens der Stadt kein Angebot diese Touristen dazu zu bewegen in der Stadt 
zusätzlich Geld auszugeben, kein schnelles öffentliches Angebot zwischen 
Oberpullendorf, Neckenmarkt und zum Bahnhof Deutschkreuz. Es wird einzig dem 
Veranstalter überlassen die Touristen nach der Fahrt wieder an den Ausgangspunkt 
zu bringen.

1 10%



Frage 9 - Wie stehst du zu Bürgerbeteiligung für die Ortskernbelebung?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 67 98.53%
Frage nicht beantwortet 1 1.47%

99%

1%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit

Ja, würde mich gerne einbringen V12 1 17 25.37%

Ja, will vielleicht mitentscheiden V12 2 28 41.79%

Nein, will nur Infos dazu erhalten V12 3 16 23.88%

Nein, soll der Gemeinderat 
alleine entscheiden

V12 4 6 8.96%

Gesamt 67 Antworten 67 Teilnehmer



Frage 9 - Wie stehst du zu Bürgerbeteiligung für die Ortskernbelebung?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

25,37

41,79

23,88

8,96

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Ja, würde mich gerne einbringen Ja, will vielleicht mitentscheiden Nein, will nur Infos dazu erhalten Nein, soll der Gemeinderat alleine
entscheiden

H
äu

fi
gk

ei
t 

in
 %

Wie stehst du zu Bürgerbeteiligung für die Ortskernbelebung? 

Optionen



Frage 10 - Willst Du uns noch etwas sagen, fehlt dir ein Thema oder hast Du eine konkrete Idee?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 5 7.35%
Frage nicht beantwortet 63 92.65%

7%

93%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Willst Du uns noch etwas sagen, fehlt dir ein Thema oder hast Du eine konkrete Idee?

Anzahl Antworten 5Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Wann kommt endlich Tempo 30 in den Strassen, zB in der Mühlbachgasse, mit 
Kontrollen? Die Raserei ist schlimm. Keine Lebensqualität.

1 20%

Treffpunkt für junge Leute, Hartplatz bzw Soccerplatz, Volleyblallplatz Zugang 1 20%
Hat i d Fall zwar nichts mit Geschäfte u d Wirtschaft zu tun aber f d 
Gesundheitsprävention - Bewegung für alle Alterklassen vor allem für die Jungen 
und ihre Zukunft - IndoorSporthalle (Schwimmen-Klettern/Bouldern-Skaten)

1 20%

Bürger bewusst fragen, einbeziehen und danach informieren und gemeinsam 
umsetzen, ohne Politik

1 20%

Ich würde mich über mehr Leben in der Innenstadt, mehr Grün, Parks mit schönen 
Plätzen zum Verweilen, mehr Kinderspielplätzen mit mehr Auswahl, weniger Beton, 
mehr Verfügbarkeit von regionalen und biologischen Produkten, weniger 
Lichtverschmutzung und weniger Müll sehr freuen.

1 20%

Gesamt5 100%



Frage 11 - Bitte wähle Deine Altersgruppe aus
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 67 98.53%
Frage nicht beantwortet 1 1.47%

99%

1%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
0-17 Jahre V28 1 3 4.48%
18-24 Jahre V28 2 3 4.48%
25-39 Jahre V28 3 16 23.88%
40-59 Jahre V28 4 29 43.28%
60-79 Jahre V28 5 15 22.39%
&gt; 80 Jahre V28 6 1 1.49%
Gesamt 67 Antworten 67 Teilnehmer
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Bitte wähle Deine Altersgruppe aus 



Frage 12 - Woher kommst Du?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 67 98.53%
Frage nicht beantwortet 1 1.47%

99%

1%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
Oberpullendorf V29 1 46 68.66%
Nachbar-Ortschaft V29 2 5 7.46%
Bezirk Oberpullendorf V29 3 16 23.88%
Außerhalb des Bezirks 
Oberpullendorf

V29 4 0 0%

Gesamt 67 Antworten 67 Teilnehmer
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Frage 13 - Welche Rollen für die Wirtschaft hast Du in Oberpullendorf?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 67 98.53%
Frage beantwortet 66 97.06%
Frage nicht beantwortet 2 2.94%

97%

3%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit nach Teilnehmer Häufigkeit nach Antworten

Unternehmer:in V24 1 12 18.18% 12%
Kund:in V47 1 43 65.15% 43%
Mitarbeiter:in V48 1 3 4.55% 3%
Bürger:in V49 1 42 63.64% 42%
Gesamt 100 Antworten 66 Teilnehmer
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Welche Rollen für die Wirtschaft hast Du in Oberpullendorf? 



Frage 14 - Bitte wähle Dein Geschlecht aus
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 67 98.53%
Frage nicht beantwortet 1 1.47%

99%

1%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
weiblich V27 1 36 53.73%
männlich V27 2 30 44.78%
divers V27 3 1 1.49%
Gesamt 67 Antworten 67 Teilnehmer
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Bitte wähle Dein Geschlecht aus 



Frage 15 - Willst Du über Ergebnisse und weitere Umfragen sowie Projekte informiert werden?
Stand: 13. Nov. 2024, 08:52, Umfrage "Umfrage-Ortskernbelebung-2023.10"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 68 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 68 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 68 100%
Frage beantwortet 67 98.53%
Frage nicht beantwortet 1 1.47%

99%

1%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
Ja V14 1 17 25.37%
Nein V14 2 50 74.63%
Gesamt 67 Antworten 67 Teilnehmer
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Willst Du über Ergebnisse und weitere Umfragen sowie Projekte informiert werden?
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